
Inklusivleistungen:

Ihre Flusskreuzfahrt enthält:

-  7 x Übernachtung in gebuchter Kategorie

-  Vollpension an Bord (Kaffee/Tee zu den

Mahlzeiten)

-  Kaffee, Tee und Kuchen am Nachmittag

-  24 h Kaffee und Tee

-  Mitternachtssnack

-  Kapitänsdinner im Rahmen der VP, sowie

Begrüßungscocktail

-  Audiosystem für die Ausflüge

-  Leihfahrräder an Bord

-  Bordmusiker

-  Bordreiseleitung

-  Hafengebühren, Ein- und Ausschiffungsgebühren

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

An-/Abreisepaket inkl.Schlienz

Haustürservice

339 €

Stadtführung Auvers sur Oise 120 €

Ausflugspaket (AP) mit 6 Ausflügen 515 €

Termine & Preise:

12.06.2024 - 19.06.2024 - MS Amadeus Diamond

Hauptdeck 1739 €

Hauptdeck (Schnellbucher*) 1539 €

Hauptdeck achtern 1549 €

Hauptdeck achtern (Schnellbucher*) 1349 €

Hauptdeck Einzel 2569 €

Hauptdeck Einzel (Schnellbucher*) 2369 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk. 1999 €

Mitteldeck achtern, frz. Balk.

(Schnellbucher*)

1799 €

Mitteldeck, frz. Balkon 2199 €

Mitteldeck, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1999 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon 2199 €

Oberdeck achtern, frz. Balkon

(Schnellbucher*)

1999 €

Oberdeck Suite, Balkon 2749 €

Oberdeck Suite, Balkon

(Schnellbucher*)

2549 €

Oberdeck, frz. Balkon 2379 €

Oberdeck, frz. Balkon (Schnellbucher*) 2129 €

La Belle France: Paris & Normandie - 8 Tage

· Claude Monet Garten Giverny

· Kreidefelsen Étretat

· Malerisches Honfleur

· Paris

Flussverliebt sein? Entdecken Sie die Magie der Seine - von Paris, der Stadt der Liebe, bis zur

rauromantischen Küste des Atlantiks und wieder zurück. Schlängeln Sie sich mit uns entlang

zahlreicher Flusswindungen durch die Normandie - eine der spektakulärsten Landschaften

Frankreichs. Unterwegs machen Sie eine Zeitreise auf den malerischen Spu- ren von Van Gogh,

Cézanne und Gauguin. Dazu erwartet Sie zum Beispiel das mittelalterliche Juwel Honfleur sowie

Rouen mit seinen Museen und gotischen Kirchen, aus der prachtvoll eines der Lieblingsmotive Monéts

herausragt: die Kathedrale Notre Dame.

01.Tag: Anreise nach Paris

Fahrt im Komfort-Reisebus* nach Paris. Einschiffung und Willkommensgetränk.

02.Tag: Conflans Sainte Honorine- Rouen

In der Nacht legt Ihr Schiff im Ort Conflans-Sainte-Hono- rine am Zusammenfluss von Oise und Seine an, dem

Ausgangs- punkt für einen Ausflug (fak. ca. 4,5 h) am Vormittag, der Sie auf den Spuren der Impressionisten in das

Städtchen Auvers-sur-Oi-se führt. Etliche große Maler zog es hierher; der sicher bekannteste unter ihnen ist Vincent

van Gogh, der in der Gemeinde auch seine letzte Ruhestätte fand. Spätnachmittags wird wieder der Anker gelichtet.

03.Tag: Rouen - Le Havre

Am Morgen erreichen Sie das gern als „Ville Musée“ (Museumsstadt) bezeichnete Rouen, deren historisches, von

den viel zitierten 100 Kirchtürmen und zahllosen Fachwerkhäusern geprägtes Zentrum Sie vormittags bei einem

geführten Rundgang (AP ca. 2 h) kennenlernen. Beginnen Sie den Morgen mit einem Spaziergang und einer

Innenbesichtigung der imposanten Kathedrale, die Claude Monet inspirierte, sowie der modernen Kirche der

Jeanne d’Arc, mit ihren prächtigen Buntglasfenstern aus dem 16. Jh.. Nach dem Mittagessen können Sie Rouen auf

eigene Faust entdecken und Zeit auf dem „Place du Vieux Mar- ché“ verbringen, dem Ort, wo einst Jeanne d’Arc, die

Jungfrau von Orleans, auf dem Scheiterhaufen verbrannt wurde.

04.Tag: Le Havre

Ihr Schiff hat über Nacht Le Havre an der Seine-Mündung in den Ärmelkanal angesteuert. Ausgehend vom

zweitgrößten Hafen Frankreichs beginnt Ihr Ausflug „Alabasterküste“ (AP ca. 4 h) vormittags mit einem

aussichtsreichen Spaziergang auf den Klippenpfaden der bizarren Kreidefelsen von Étretat und einen Rundgang

durch den bekannten Badeort zum Ziel. Folgen Sie Ihrem Reiseleiter am Nachmittag und genießen Sie einen

Spaziergang (AP ca. 4 h) durch die reizende Stadt Honfleur. Das wunderschöne Hafenjuwel ist eine Stadt der Maler.

Es besitzt das gewisse Extra, das es unwiderstehlich macht. Das wechselnde Licht an der Seine-Mündung inspirierte

schon Courbet, Monet, Boudin und zahlreiche andere Künstler.

05.Tag: Le Havre - Caudebec en Caux

Bei unserem heutigen besonders reichen Tagesausflug „Faszinierende Normandie“ (AP ca. 11 h) steht die

Geschichte, der Landschaftszauber und die kulinarischen Traditionen der Region im Fokus. Die Normandie bietet

auch viele historische Sehenswürdigkeiten, wie die Stadt Arromanches, bei Longuessur-mer sehen Sie die



Landungsstrände des D-Days und genie- ßen Sie eine traditionelle normannische Mittagspause in Bayeux mit Blick

auf die berühmte Kathedrale. Am Nachmittag entdecken Sie bei einen Besuch den weltbekannten Calvados in einer

traditionellen Brennerei.

06.Tag: Les Andeleys - Vernon

Vom schmucken Städtchen Les Andelys startet ein Ausflug nach Giverny (AP ca. 4 h), wo Sie das frühere Wohnhaus

von Claude Monet und den berühmten, vom „Vater des Impressionismus“ selbst angelegten Garten besichtigen

können. Nachmittags können Sie einen Abstecher zum Château de Malmaison (an Bord buchbar), der ehemaligen

Residenz von Joséphine de Beauharn- ais, Napoleons erster Ehefrau unternehmen.

07.Tag: Paris

Der Tag ist dem geschichts- und kulturträchtigen Paris gewidmet. Den Auftakt bildet eine Stadtrundfahrt (AP ca. 3,5

h) am Vormittag, Sie sehen die bedeutendsten Wahrzeichen von Paris mit dem Eiffelturm, der Invalidendom -

bekannt als Grabstätte für Kaiser Napoleon I -, das großartige Louvre Museum, die berühmte Prachtstraße

Champs-Elysées, der im französischen Stil gehaltene, ehemalige Schlosspark Jardin des Tuileries und vieles mehr.

Nachmittags können Sie mit uns entweder das quirlige Künstlerviertel Montmartre erkunden oder durch den Jardin

du Luxembourg und das Quartier Latin streifen (an Bord buchbar).

08.Tag: Paris , Rückreise

Ausschiffung nach dem Frühstücksbuffet und Rückfahrt mit ihrem Komfort-Reisebus.

 

Stornostaffel B

MS Amadeus Diamond

TECHNISCHE DATEN

Baujahr:  2009/ 2018 Renovierung

Flagge: Deutschland

Länge/Breite: 110 m/11,40 m

Decks, Kabinen: 4,  62

Suiten: 12

Passagiere: 146

Crew: ca. 40

Stromspannung: 220 Volt

Bordsprache: Deutsch

Hier gehts zum virtuellen Rundgang:

v8a-moving-pictures.com/lueftner_amadeus_diamond/index_de.html

Ihre Wohlfühl-Kabine

Die Amadeus Diamond 62 Kabinen und 12 Suiten, die den Gästen ein ganz besonderes Vergnügen bieten. Alle

Kabinen sind Aussenkabinen. Die Kabinen auf dem Oberdeck, Mitteldeck und Hauptdeck sind 15 m2 groß, die 2

Einzelkabinen 10 m2. Die Ober- und Mitteldeckkabinen haben einen französischen Balkon, die Hauptdeck-Kabinen

verfügen über ein nicht zu öffnendes Fenster. Die Suiten sind 22 m2 groß mit französischem Balkon und Sofa. Alle

https://v8a-moving-pictures.com/lueftner_amadeus_diamond/index_de.html


Kabinen sind ausgestattet mit trennbarem Doppelbett, Dusche/WC, individuell regulierbare Klimaanlage, Minibar,

Safe, Fön, TV. Sanftes Dahingleiten, grandiose Aussichten, fantastische Perspektiven, blaues Wasser und frische Luft

als ständige Begleiter.

Der Fluss vor Ihrem Fenster führt Sie wie von selbst immer wieder zu neuen Orten, reizvollen Landschaften und

unvergesslichen Ausblicken, während Sie völlig entspannt unterwegs sind.

Genuss aus der Küche

Im eleganten Panorama-Restaurant werden Sie verwöhnt mit feinen Köstlichkeiten, Herzlichkeit und gutem

Service. Sie beginnen den Tag mit einem ausgiebigen Frühstücksbuffet. Kulinarischer Höhepunkt Ihres Flusstages ist

das abendliche Dinner mit fein komponierten Menus und frischen, landestypischen Delikatessen.
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